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УВОД 

 

Международните отношения във финансов аспект изискват наличието на 

добре развит валутен, паричен и капиталов пазар, тъй като те са в основата 

на непрекъснатото функциониране на световните икономически 

отношения. Много е важно да се посочи голямото значение на 

международните финансови пазари в развитието на глобалните валутни 

пазари. Днес валутният пазар се очертава като един от основните процеси, 

характеризиращи глобалния финансов пазар.  

 При глобалното функциониране на капитала и увеличаване влиянието на 

валутата по отношение на международната търговия е необходимо да се 

посочи, че валутния пазар отразява наличието на основните процеси за 

осъществяване на глобализацията в международен мащаб.  

В настоящата дипломна работа ще разгледам основните характеристики на 

валутния пазар, отразяващи цялостната същност на  глобализацията като 

процес. Ще следва да се посочат основните промени в регулирането на 

отношенията на валутните пазари, навлизането на нови технологии и 

продукти в областта на валутните отношения. Ще следва да се покаже 

същността и значението на валутата като самостоятелен фактор, които 

оказва голямо влияние върху търговията в глобален мащаб. Също така ще 

се направи анализ на основните видове търговски сделки на валутните 

пазари, както и нивото на преразпределение на валутите взаимоотношения 

между отделните страни, участници в глобалните икономически 

отношения.  
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Ще се направи и обстоен анализ на валутния пазар в България, с неговите 

основни тенденции на развитие, показатели, тип на сключване на валутни 

сделки, както и влиянието на българския валутен пазар по отношение на 

глобалния валутен пазар.                                                                                      

Ето защо е много важно в дипломната работа да бъде направен обстоен 

анализ на характеристиките на валутния пазар, какви са неговите 

особености ,функции, както и ще следва да се разграничат типовете 

валути, с  които се търгува на пазара, да се посочат водещите валути, както 

и да се посочи тяхното процентно съотношение. Следва да се обърне 

голямо внимание на основните типове валутни сделки, както и тяхното 

влияние върху глобалния валутен пазар.  


